

「龍兒戀」太張揚 受命封口

劉浩龍躲帳篷拒受訪



師兄所在的帳篷外有多人把守，認真大陣仗。

香港文匯報訊（記者 李思穎）劉浩龍（師兄）在日前高調公開與天后容祖兒（Joey）的戀情後，卻未能得到全城祝福，反之而來滿城風雨，更惹來二人的「舊愛」何韻詩和盛傳力追Joey的導演Heison怨氣十足。而Joey亦未有親自開腔力撐「確認」男友身份，連日來師兄遭阿詩粉絲「狂插」，又被指猴急公開戀情嚇壞Joey，更是推女友開口向阿詩交待二人拍拖。連番中箭的師兄未知是否受女友或公司的壓力，昨日出席活動時，立刻「封口」拒做訪問，更一度躲在帳篷裡。



劉心悠昨日慘被拖累，要站在帳篷外冒雨做訪問。

劉浩龍、劉心悠、朱薰及蔡曉慧昨早出席在迪士尼舉行的「奧運歡樂跑」活動，近日的新聞人物師兄架上墨鏡，一身跑步裝束現身活動。師兄到場後便透過助手表明不接訪問，有心避談與Joey的戀情是非，活動開始前下着傾盆大雨，師兄和心悠便在大會所設的帳篷裡休息，大抵不想傳媒接觸到師兄，幾經擾攘下，大會才安排心悠做訪問，只因成為「天后」男友的師兄突然「升呢」，心悠竟被安排在帳篷外冒雨做訪問，難怪現場引來一陣鼓噪聲。

待遇非凡 門外多人把守

礙於雨勢頗大，有工作人員提議返回帳篷內避雨繼

續訪問，不過有見師兄在場不便給傳媒內進，結果心悠變成「犧牲品」，短短一個訪問要出出入入帳篷3次才告完成。全程大會工作人員顯得非常緊張，把帳篷拉得緊密又有多人在外把守，更有的擋開傳媒鏡頭，認真大陣仗。最後師兄在傳媒幾番要求下，始出來企定定拍照。司儀李志剛在台上把師兄戀情開玩笑，直指師兄近期小登科又拍拖，惜師兄並未領情，木口木面笑容欠奉。

而心悠未有因安排失當「黑面」，開步禮時與師兄有講有笑，一起做熱身運動。談到「龍兒戀」，心悠呆一呆表示不知道，但不失為一件開心事，又說沒有給下雨天影響心情。問她可覺帳篷內的人心情差？心



在傳媒幾番要求下，劉浩龍終於企定定拍照。

悠表示：「唔係呀，大家都有笑容。（被趕有否不值？）唔會，辛苦晒大家。」心悠坦言不認識Joey，但覺二人外形相襯。

阿詩母提醒粉絲小心言行

師兄所屬的東亞唱片公司發言人則回應指師兄昨早不接訪問是經理人公司的決定，而活動的流程都是公關公司的安排。而他們亦對過程中如令傳媒感不滿，會代師兄說聲對不起。又稱師兄懶理是非，稍後亦將全情投入拍劇，繼續工作。

至於心悠完成活動後即啟程出席上海電影節，緊接會到北京開戲賺「仔仔」，新片起用《步步驚心》班

底。至於酬勞有否增幅？心悠沒有問過，但見到公司展露出好滿意笑容。

又，連日來何韻詩十分「護主」，不停鬧爆師兄奪人所愛，惹得Joey亦在微薄發言力撐愛女，昨日Joey再再發力，提醒粉絲小心言行，她留言說：「背着光明會的旗號，是為了給Joey多點力量，但切記小心言行，因為你已經不單是自己發言。敏感時期，任何有心或無心之語都會引起誤會及矛盾，亦不排除有混水摸魚之徒趁機添亂。Joey們，拜托了！」阿詩亦說：「大家要做個有教養的孩子。」

而事件女主角Joey今日會出席TVB活動，未知會否為戀情解畫。

嘴唇獲胡歌讚柔軟

祖兒感嘆：好耐無錫過

香港文匯報訊「龍兒戀」女主角容祖兒（Joey）於電影《DIVA華麗之後》與胡歌初結片緣，兩人更有濕身接吻戲。胡歌面對着濕身祖兒開頭也有點尷尬，但幾次深呼吸過後也投入角色，扮演盲人，更趣地說：「面對濕身祖兒，我的視線都快要被拉扯開，好不容易才定着眼睛。」哄得祖兒失聲大笑起來。胡歌事後又大讚Joey嘴唇柔軟，令人一吻難忘。至於Joey則感嘆是因為自己很久沒錫過，所以保存得好：「嘴唇因為少

用，所以保存得好好。」Joey又禮尚往來地讚胡歌是一個好男人，因為他可以為伴侶送上最強壯的臂彎。

此外，Joey拍攝時險生意外，話說Joey要帶領扮演盲人的胡歌走到河邊，路上有劇組預先掘好的地洞。根據劇情，Joey會不小心掉到洞內，誰知因天色太暗，祖兒計錯地洞的位置，一不小心「差錯腳」失平衡掉到洞中，幸Joey只輕微擦傷手腳，沒有傷及頭部，有驚無險。



祖兒與胡歌拍攝濕身接吻戲，事後兩人均回味互讚。

葉蓓文盼霍啟剛盡快生B

朱玲玲拒再洩露愛子婚事

香港文匯報訊（記者 李思穎、吳文釗）朱玲玲、王愛倫、趙雅芝、張嘉兒及曹敏莉等昨日參與慈妍雅集步行籌款活動，眾人均穿運動服到場，朱玲玲好友葉蓓文（Sally）亦特別前來，她笑稱朱玲玲做「玲玲姐」，說道：「我以為只來行山，不知原來咁多人、咁隆重。」霍啟剛和中國跳水公主郭晶晶將於年底結婚，結束8年愛情長跑。問到有否收到朱玲玲兒子霍啟剛與郭晶晶的喜帖，Sally笑言仍未收到，她說：「啟剛小時候我有拖他周圍去玩，確實是看着他大，知道他的婚時確實嚇了一跳。」Sally表示只見過郭晶晶一、兩次，覺得她很斯文，又希望他們婚後快生BB。



朱玲玲就透露兒子啟剛間中也會致電她，她有給予婚禮意見，但她不肯透露大婚日子是否11月11日，她說：「等他們自己宣布，上次原來是我第一個請給大家知，搞到他們門口有記者等，出入不便。」朱玲玲表示兒子沒責怪她或要求她封口，有傳郭晶晶現時寄住她家，朱玲玲否認但表示歡迎晶晶來往，她說：「是都不敢認啦，大家又會來我們門口等啦。」

朱玲玲承認啟剛婚禮會於香港及北京舉行以方便晶晶親友。對於Sally指希望二人快點生BB時，朱玲玲說：「我有看過晶晶小時候的相，她很可愛，不過我不急抱孫，留給他們決定。」至於會否幫手添孫？朱玲玲笑說：「我都喜歡小朋友，要看他們歡不歡迎我添，我都有添3個小朋友的經驗。」

霍震霆欲贈禮物予晶晶

而昨早準新郎霍啟剛與爸爸霍震霆出席「奧運歡樂跑」活動，分別擔任主禮和開步禮嘉賓，二人被追問婚期時，均合拍地拒絕透露。霍啟剛明顯清減了，似乎要做好準備做個靚靚新郎哥，啟剛完成活動儀式後，便匆匆急步走人，未有停下來接受訪問。當問到婚期和是否發出



朱玲玲好友葉蓓文出席步行籌款。

請帖等有關於結婚的問題，啟剛只說不回應，也不談私人生活。說到他減肥結婚，他叫大家不要再問，臉上則掛上笑容。

而準老爺霍震霆談到今屆奧運便滔滔不絕，透露稍後會飛赴倫敦為運動員打氣，又笑言最怕被問及對運動員有否信心，記者笑說不是怕被問兒子結婚的事嗎？他面帶笑容謂：「年輕人的事，由年輕人答。（做老爺開心嗎？）哈哈。（有否準備禮物給未來新抱？）多謝你的提醒。」

林憶蓮擁抱歌迷

拉近距離

香港文匯報訊（記者 李思穎）已有6年沒在港舉行簽名會的林憶蓮（見圖）昨日到屯門與600名粉絲見面，憶蓮不介意與歌迷擁抱，因為西方文化眼中，擁抱能拉近人與人之間的距離，可能中國人仍未慣西方人禮儀，甚至不敢直視對方。



早前在台灣受訪時，林憶蓮暗認與排開男友恭頌良共墮愛河，昨日她解釋道：「我從來不會公開討論自己感情和私事，我在台灣只是談及對戀愛的看法，並沒有直接或間接承認戀情，私人生活很真實，我不會公開發表。」憶蓮強調現在生活愉快，無論單身或是拍拖都是她的私人生活，多謝外界對她的關心。至於女兒是否贊成憶蓮新戀情，她禮貌地表示很少講及女兒。對於有報道稱憶蓮女兒較喜歡親近父親時，她笑言不懂如何回答，並拉開話題表示坐保母車時發生小意外，車內玻璃無故爆裂，幸好有驚無險沒人受傷。

鄭融力撐劉浩龍

是好男仔

香港文匯報訊（記者 吳文釗）鄭融（圖右）、江若琳、呂方、胡楓等人前晚參與《明愛暖萬心》籌款節目，江欣燕更打扮成經典女傭Maria，與胡楓、金剛、朱咪咪等演出趣劇，令觀眾捧腹大笑。



自劉浩龍與容祖兒戀情曝光後，曾與師兄有一段情緣的鄭融，前晚獻唱新歌《第五類》，她指歌中女主角充滿神秘感令人不敢接近，笑言身邊都有人與歌中主角相似。鄭融表示自己不會令人不敢接近，像她與男友相識十多年，拍拖都是雙方了解清楚才發展，她說：「我不贊成閃電拍拖，我是穩陣派，一定要有信心才可以一齊。」提到劉浩龍與容祖兒的戀情，鄭融顯得十分避忌，說道：「他的事不方便給意見，交給他自己講啦。」不過鄭融亦力撐師兄是一個好男仔。

江若琳有份參與和江欣燕、朱咪咪等搞笑高手做趣劇，對於頻上無綫節目是否想做契女，她說：「剛好是宣傳期，遲下忙拍劇就見不到我啦！」她透露7月將前往星馬拍攝電影《結婚那件事》續集，今次將飾演一個擁有16個月大BB的母親，現實中她也準備好拍拖，亦有追求者，只欠時間與對方多相處。金剛被問到監製錢國偉與「神獸天使」白雲態度親暱更互生果，他大反應道：「沒可能！我都經常餵錢嘉樂吃啦！」金剛替監製解釋，因他的房間才可以簽眼吃飯，所以眾神獸天使都會出入監製房。

湖北舞台精英雲集 《妹娃要過河》打頭陣

《妹娃要過河》、歌劇《洪湖赤衛隊》及京劇《建安軼事》。因時間及場地關係，每個劇目只能演出一場，依次為6月24晚首演黃梅戲《妹娃要過河》、6月26日是歌劇《洪湖赤衛隊》、6月28日晚壓軸演出京劇《建安軼事》。

黃梅戲《妹娃要過河》，由兩位一級演員唐春堯及楊俊煊，扮演妹娃的楊俊煊有「黃梅戲五朵金花之一」美譽，長相甜美聲線動人，可說聲色藝俱全，男主角唐春堯是湖北省戲劇家協會副主席，有豐富的舞台演出經驗。劇中女主角阿朵是土家山寨寨主的女兒，男主角阿龍則是在清江裡跑船的船老大，兩個出身不同、階級有別的年輕男女，發展出一段感人肺腑的愛情故事。該劇去年才正式公演，至今已

演出二十多場，備受各方讚賞及好評，並已製作成同名電影，由原班人馬參演，經已拍竣，預計九月份正式上映。

《妹娃要過河》是湖北省地方戲曲藝術院根據利川民歌《龍船調》創作，具有濃郁地方色彩。「龍船調」在當地極為流行，早在上世紀八十年代已被聯合國教科文組織評為世界25首優秀民歌之一，具一定藝術價值。至於黃梅戲則是中國五大戲曲之一，源遠流長，有很深厚的傳統戲劇根基，《妹娃要過河》成功地將婉轉的黃梅戲與湖北的土家風情自然融合起來，透過演員精湛演繹，觀眾可從中領略到鄂派黃梅戲和鄂西山水風光融合的獨特魅力。該劇今次在港演出後，將會展開全國巡演。



香港文匯報訊 湖北省戲劇界組成一個擁有350人的龐大演出團，應香港聯藝機構邀請訪港，慶祝香港回歸祖國15周年。這個「湖北舞台精品演出團」，由6月22日至28日於新光戲院大劇場演出三個著名劇目，分別為：黃梅戲